
14/07/2021 ÇARŞAMBA  40.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  7 KAFKASLI FIRTINASI ADİ ENFEKSİYON

 3  8 KARA HİLAL ADİ ENFEKSİYON

 4  3 BLACK ROCK START MAHALLİNDE NALININ ÇIKMASI VE HUYSUZLUK 

YAPARAK NALI ÇAKTIRMAMASI NEDENİYLE

 4  6 FREE SOLO ARKA SOL AYAKTA AÇIK YARA VE KANAMA

 7  1 ANGRY QUEEN ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  5 NİL YELİ MERT GÖKALP 

ARSLAN

RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖRKEM ÖZÇELİK

 2  4 SÖĞÜTLÜ MERT GÖKALP 

ARSLAN

RAPORLU OLDUĞUNDAN BERKANT GÖKÇE

 8  9 DARK PARADISE MERT GÖKALP 

ARSLAN

RAPORLU OLDUĞUNDAN ALİCAN İNCİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-3/DHÖW) koşusunda teklif olmadığından, satış yapılmamıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan EDİTÖR isimli atın aprantisi Alican İNCİ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan EDİTÖR isimli atın antrenörü Merve ER, deklare ettiği seyisin doping mahallinde hazır bulunmasını 

sağlamadığından dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

8 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇİLİNGİR isimli atın antrenörü Ömer GÜNELİ’ nin kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 6 

numaralı atın jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto kurulumuzca incelenmiş 

olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan TAÇSIZ KRAL isimli atın jokeyi Mahsun DEMİRBAŞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını tebliğ edildiği tarihten 7 (yedi) gün sonra 21.07.2021 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası 

(b-1) ve (c) bentleri uyarınca 7 (yedi) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 613 TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan BANA MÜSADE isimli atın jokeyi Adem ASLAN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

2 numaraya kayıtlı olarak koşan PERFECT RUNNER isimli atın antrenörü Engin KARATAŞ, biniciye at sahibi adına tescil edilmemiş 

forma giydirdiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ancak davete icabet etmemiştir. Konu ile ilgili savunma istemi kendisine 2 

(iki) gün sonra 16.07.2021 tarihinde tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliği 123. 

maddesinin 2. fıkrası uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan PERFECT RUNNER isimli atın jokeyi Mehmet KAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  9
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4 numaraya kayıtlı olarak koşan FREE CHILDREN isimli atın jokeyi Adem ASLAN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.
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